
Ata da centésima vigésima sexta sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Alumínio, realizada ao vigésimo dia do mês de Maio de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, 
sob a Presidência da Senhora Profª. Meire Barbosa e secretariada pelo vereador Jean da Elite, estando 
presentes mais os seguintes vereadores: Paulinho Bola, Dr. Pretti, Adilson Baldoino, DJ Delcinho, 
Prof. Jediel e Chico Capoeira. Ausentes: Rivera e Adilson Baldoino.O edil DJ Delcinho leu um trecho 
da Bíblia Sagrada e o edil Paulinho Bola leu um artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos 
e o edil Prof. Jediel um artigo do Estatuto dos Direitos da Criança e do Adolescente.A Senhora 
Presidenta coloca em discussão e votação a Ata da 125ª sessão ordinária da oitava legislatura, sendo 
aprovada. Ato continuo a Presidenta solicita ao Secretário para que faça a leitura dos requerimentos 
recebidos dos Senhores Vereadores:Requerimento nº 132/2024, de autoria do edil Paulinho Bola, 
requer voto de pesar pelo falecimento do senhor Laner Archardi Siqueira.Requerimento nº 133/2024, 
de autoria do edill Prof. Jediel, requer voto de pesar pelo falecimento da senhora Maria Aparecida 
Nunes.Requerimento nº 137/2024, de autoria do edill Chico Capoeira e Adilson Baldoino, requer 
voto de pesar pelo falecimento do senhor Antônio Assunção de Ávila.Requerimento nº 134/2024, de 
autoria do edill Chico Capoeira, requer informações sobre colocação de tatames nas 
creches.Requerimento nº 135/2024, de autoria do edill Chico Capoeira, requer informações sobre 
medico adicional no Pronto Socorro.Requerimento nº 136/2024, de autoria do edill Chico Capoeira, 
requer informações sobre a revisão geral anual.Ato continuo a Presidenta solicita ao Secretário para 
que faça a leitura das indicações recebidas dos Senhores Vereadores:Indicação Nº 105/2024, de 
autoria do edil Jean da Elite, solicita a fixação da tabela de basquete localizada na Praça 8 de 
Março.No Tema Livre utilizaram a tribuna os edis Prof. Jediel e DJ Delcinho.Suprimido o intervalo 
regimental, a Presidenta dá início à ordem do dia: A Discussão ùnica do Projeto de Lei Nº 11/2024 
que  Institui o Programa Banca do Esporte no Município de Alumínio foi adiada por uma sessão. A 
Discussão Única da moção de aplauso nº 18/2024 foi aprovada por seis votos a zero.A Presidenta 
anuncia a ordem do dia para a próxima sessão:Primeira Discussão do projeto de lei nº 04/2024 que 
dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentaria do municipio de aluminio 
para o exercicio de 2025 e dá outras providências,Discussão ùnica do Projeto de Lei Nº 11/2024 que  
Institui o Programa Banca do Esporte no Município de Alumínio e a Discussão ùnica do Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 4/2024 que DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DAS CONTAS DA 
PREFEITURA MUNICIPAL RELATIVAS AO EXERCÍCIO DE 2021.Nada mais havendo a tratar, 
a Senhora Presidenta, encerra a presente sessão.Eu, Roberto Gaspar Oliveira, Diretor Legislativo-
Administrativo lavrei a presente Ata, que assino....................................e que, depois de aprovada, vai 
assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º Secretário, 2º Secretário e 3º Secretário.



Alumínio, 20 de Maio de 2024.

Profª. Meire Barbosa                                     
                        Presidenta                                          

                                                                     Jean da Elite
2º Secretário

Chico Capoeira
3º Secretário
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